



文明理念深入人心 志愿服务蔚然成风

本报讯 整洁干净的城市环境、浓郁的文明氛围、优美的人文风景,行走在大街小巷,无数头戴小红帽、身穿红马甲的志愿者穿梭在人群中,热情的服务,暖心的关怀,受到市民的纷纷点赞。近日,郑东新区如意湖办事处富有人情味的宣传和志愿引导活动积极倡导了文明旅游、文明交通的新气象、新风尚,在得到居民认可的同时,也让文明理念深入人心。

记者 王阳 通讯员 任云云 刘晓光 刘学馨 文/图

联合执法聚合力 环境整治不放松

郑东新区CBD区域内分布着3个地铁站点,这些人流量大的地铁口如果不加约束便会成为滋生无照运营车辆的沃土。为改善道路通行秩序,维护良好的道路交通环境,近日,如意湖办事处联合相关部门,对CBD会展中心地铁口开展查处“摩的”“黑车”等各类交通违法行为的联合整治行动,共同打击非法运营行为。

办事处将每日早晚高峰时段作为重点整治时间,加大人员力量,联合执法部门在地铁口周边开展流动巡逻,发现长期在地铁口逗留、疑似非法营运的车辆立即对其劝离,确保联合整治“打得净、打得好、打得全”,有效净化城市道路交通环境。此外,办事处还联合辖区文明志愿者对流动商贩、张贴散发小广告、共享单车乱停放等违法乱象进行综合整治和文明宣传及劝导。

护航开学季,为规范学校周边车辆有序停放,确保道路环境畅通有序,如意湖办事处高度重视,提前谋划部署,实施有效措施,加强校园周边管控,营造文明、有序的辖区环境。城管综治巡防大队、执法中队及社区工作人员加强联动,根据辖区校园分布情况,合理划分人员,采用固定岗加巡逻岗同时检查的模式,对校园周边商户突店经营、游商摊贩占道经营、培训机构沿街散发小广告等行为进行全面规范。各级路长加大对校园周边的巡查,督查商户、物业等认真落实好“门前四包”责任,引导学生家长按规停车。与此同时,办事处还协调了交警六大队,在上下学高峰时段增加警力,疏导交通,确保道路通畅。



关爱身边人 “小小红领巾”慰问一线环卫工人

秋风伴细雨,红领巾飘扬。如意湖办事处联合郑东新区外国语学校开展了“小小红领巾,关爱身边人”慰问一线环卫工人活动,向辛勤保障辖区道路整洁干净的环卫工人们送上节日的关怀和问候。在老师的带领下,小志愿者们排队而站,一一为辛勤的环卫叔叔阿姨送上了中秋节礼物,孩子们齐声讲出了自己对最美好的祝愿。随后,环卫工人代表向小志愿者们讲述了自己每一天的工作作息,以及在工作中遇到的一些困难和解决方法。听完叔叔阿姨的分享,孩子们纷纷表示要做到尊重他人的劳动成果、爱护环境,从小事做起,为建设文明、和谐、美好的城市贡献一份力量。

如意湖办事处商务区社区党支部联合郑东新区税务局共同开展“关爱环卫工人 秋日送清爽”志愿服务活动。活动中,税务局及社区的志愿者们为环卫工人送上了清热花茶、矿泉水、纸巾及扇子等日常用品,切实做好“后勤弹药”的补给。志愿者们向辛勤奋战在一线的环卫工人代表致以了衷心的问候与敬意,并对他们在文明城市创建及环境整治提升等各项工作中发挥的重要作用表示了充分的肯定。

环卫工人代表表示,将在迎盛会、庆国庆的重要节点继续坚守自己的岗位,服从组织安排,勤恳工作,和办事处、社区一同为更加清洁、优美的城市环境奉献自己的力量。

文明出行 让“豫”字头汽车跑出文明礼让新风尚

国庆节假期即将来临,为广泛宣传、普及文明旅游知识,引导辖区内居民树立安全、文明的旅游观念,增强文明出游的意识和素质,近日,如意湖办事处绿城百合社区党支部组织党员志愿者开展文明旅游宣传和志愿引导活动。

活动中,党员志愿者们分散到各个园区,对居民中秋、国庆双节的旅行计划进行调查了解,并为大家发放文明旅游、文明交通宣传单,介绍文明出行旅游知识和行为规范,引导居民在外出旅游中自觉维护环境卫生、遵守公共秩序、保护生态环境及文物古迹、以礼待人、健康娱乐等。针对有意向自驾出游的居民,呼吁大家在外出行时驾驶员要做到自

觉礼让行人、依次通行、规范使用车灯,让“豫”字头汽车在全国跑出文明礼让的新风尚。

不仅如此,社区党支部还组织居民在社区会议室分享了自己今年以来的旅游经历与旅途趣事。社区居民李女士等旅游达人依次为大家分享了自己和家人在旅游途中拍摄的美丽风景、遇到的奇人轶事,现场居民个个听得津津有味,仿佛跟着幽默风趣的讲解也畅快旅行了一回。最后,大家结合旅途中遇到的不文明现象,针对文明旅游这一话题展开了交流,畅所欲言,并讨论了今年的旅游计划,以及如何通过身体力行倡导文明出游理念。